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Jahresbericht 2004


Samstag, 10. Januar 2004
Das Jahr begann wie immer mit dem Musighock im Schützenhaus. Hans und Regina Conrad übertrafen sich wie immer selbst und zauberten ein schmackhaftes Menü. Angesagt war dieses Jahr Felchenfilet im Bierteig mit Reis, Salzkartoffeln und Gemüse. Herzlichen Dank an Hans und Regina!

Freitag, 30.Januar 2004
Die Generalversammlung begann dieses Jahr in eher gedrückter Stimmung, mussten wir doch von zwei lieben Ehrenmitgliedern, Jakob Frei und Anna Reller Abschied nehmen. Der Verein gedachte den Verstorbenen mit einer Schweigeminute. Und damit nicht genug, wir mussten anschliessend den Austritt zweier Aktivmitglieder zur Kenntnisnehmen, Peter Jenzer und Fritz Holliger. Die Verdienste der beiden wurden mit einem warmen Applaus vom Verein gewürdigt. Beide wurden zu Ehrenmitgliedern ernannt. Es gab aber auch erfreuliches, Pia Hochstrasser konnte als neues Mitglied in den Verein aufgenommen werden. Max Fricker wurde für 25 Jahre Mitgliedschaft ebenfalls zum Ehrenmitglied ernannt und Martin Heuberger erhielt für 10 Jahre Vorstands-Tätigkeit einen Pokal überreicht. Anschliessend an die GV traf sich der Verein im Restaurant Schmitte.

Samstag, 13. März 2004
Im März fand bereits der erste Höhepunkt des Jahres statt: Der Maskenball. Auch dieses Jahr wurden keine Kosten und Mühen gescheut, um den zahlreichen Besuchern einen unvergesslichen Abend zu bereiten. Das Sicherheitsaufgebot war auch dieses Jahr wieder immens und trug dazu bei, dass der Abend ohne nennenswerte Zwischenfälle verlief. Die Guggen Mägi-Chlöpfer, Wybärg-Schnägge und natürlich unsere einheimischen Shooting-Stars, die Schpriesse Riisser, heizten der Meute gewaltig ein. Wir sind stolz auf unseren Maskenball und an dieser Stellen danken wir Heinz Ging, den OK Mitgliedern und allen Helfern herzliche für die Büez.

Sonntag, 4. April 2004
Palmsonntag/Konfirmation: Auch dieser Auftritt gehört zu unserem Standard-Repertoire: Ein kleines Ständchen für die Konfirmanden nach dem Gottesdienst vor der Kirche. Und auch dieses Jahr durften wir anschliessend Hände und Mägen bei einem Apéro im Gysulasaal wärmen.

Samstag, 25. April 2004
Das eierauflesen-freie Jahr wurde genutzt für die Organisation eines Frühlingskonzertes in der Kirche Auenstein. Diese Abwechslung im Jahresprogramm wurde von den Musikern wie auch von den treuen Fans und dem Publikum sehr begrüsst. Mit Klassik, Gospel und Pop-Balladen wurde die Kirche zum Beben gebracht und die musikalische Leistung durfte sich sehen lassen. Die gesammelte Kollekte wurde für die Beschaffung der neuen Orgel für die Kirche Auenstein gespendet.

Freitag – Sonntag
Das ungewöhnlich frühe Datum des diesjährigen Jugend-

14. – 16. Mai 2004
festes, so gewählt auf Grund der Fussball EM, gab Anlass zu einigen düsteren Vorahnungen. Petrus liess sich dadurch aber nicht beirren und beschenkte die Auensteiner Bevölkerung mit herrlichem Sonnenschein. Der Umzug durch das Dorf mit Start in den Reben und Ziel auf dem Schulhausplatz bekam durch die blühenden Gärten einen ganz eigenen Reiz. Die gelungenen Darbietungen der Schüler am Freitag (Musicstar) und am Samstag (Reigen) liessen die Grossen staunen. Ein weiterer Höhepunkt war dann am Sonntag, als man zu den Klängen unserer Choräle Luftballons mit Wünschen in den den Himmel steigen liess.

Samstag – Sonntag
Schlag auf Schlag wartete schon das nächste Fest auf uns.

19. – 20. Juni 2004
An diesem Wochenende folgten wir der Einladung unserer Deutschen Freunde nach Auenstein. Der Musikverein Auenstein feierte sein 80-jähriges Bestehen. Mit Instrumenten, Sack und Pack fuhr der Grossteil des Vereins am Samstag zu früher Stunde mit dem Car von Willy Gloor über die Grenze. In Auenstein wurden wir bereits erwartet und wurden zum Kirchgemeinesaal in Helfenberg gelotst. Bei deftigem Spanferkel und Bier führte man die alten und neuen Freunde zusammen. Leider zwang uns das nass-kalte Wetter, die Verteilung der Unterkünfte dicht gedrängt im Foyer der Turnhalle abzuhalten. Mit einem halbstündigen Konzert eröffneten wir den Abend. Feierlich überreichten wir dem ersten Vorsitzenden des Musikvereins Auenstein ein Alphorn. Zwei Mitglieder des Musikvereins, Heike und Christian, führten anschliessend durch einen Abend voll gelungener musikalischer Darbietungen und Sketches. Am Sonntag dann riss der Himmel auf und bei sommerlichen Temperaturen ging es auf die Umzugs-Route. Wir durften diesen Zug von über 50 Sujets anführen, wobei dann doch noch einige Reiter vor uns ritten, was zu gewagten Ausweichaktionen um die Pferdeäpfel herum führte. Mit etwa 10 Minuten Vorsprung durchbrachen wir die Ziellinie und dürften damit das Vorurteil von den langsamen Schweizern gründlich revidiert haben. Vor zahlreich anwesenden Musikvereinen durften wir anschliessend ein Konzert geben und überraschten die Zuhörer wie auch uns selbst mit einer mitreissenden Darbietung. Wie immer zog sich der Abschied in die Länge. Schliesslich hatten sich dann aber alle losreissen können: Bis zum nächsten Mal!

Sonntag, 01. August 2004
Das 1. August Fest am Egghübel mit Festzelt, Festbeiz und der MGA ist nun langsam zur Tradition geworden. Dieses Jahr durften wir die Nationalhymne zu der stimmungsvollen Szenerie zum besten geben, welche die aufsteigenden Luftballons mit Wunderkerzen am Nachthimmel zauberten.

Sonntag, 22. August 2004
Auf der schönen Waldlichtung nahe dem Schloss Wildenstein wurde auch dieses Jahr wieder ein gemeinsamer Gottesdienst der Gemeinden Auenstein und Veltheim abgehalten, welchen wir durch unsere Choräle bereichern durften.

Samstag – Sonntag,
Nach 45-jähriger Freundschaft zwischen den beiden

04. – 05. September 2004
Auensteiner Musikvereinen, wurde die Partnerschaft auf Gemeinde-Ebene offiziell beurkundet. Eine Delegation von über 70 Vertretern von Vereinen und Kommunen war zu diesem denkwürdigen Anlass nach Deutschland gereist. Die MGA war vertreten durch Hans Conrad, Martin Heuberger, Heinz Ging, Heiri Naegeli und dem Ehrenpräsidenten Alfred Heuberger. Unsere Alpenbeatles, Max und Ruedi Fricker sowie Stefan Renold, konnten sich viel beachtet in Szene setzen. Anja Meier und Beat Frei spielten bei den Schpriesse Riisser mit.

Samstag. 11. September 04 
Das Helferfest fand im Wohlfahrtshaus der JCF in Wildegg statt. Mit Sound, Grilladen und einem feinen Salatbüffet wurden die Musikanten, Partnerinnen und Maskenball-Helfer verwöhnt. Lustiger Höhepunkt des Abends war ein Mannschafts-Langlaufrennen auf drei Skiern.

Samstag, 17. Oktober 2004
Veteranentagung in Dottikon.Unser Verein ist mit einigen Senioren vertreten.

Samstag, 20. November 04
Auch dieses Jahr achtete unsere Musikkommission darauf, ein möglichst abwechslungsreiches Programm auszuarbeiten, was absolut gelang. Higlight unserer Darbietung war wohl die Concert Prelude von Philip Sparke. Trotz hohem Schwierigkeitsgrad gelang es Koni meisterhaft, uns für dieses Stück zu begeistern. Nicht fehlen durften auch dieses Jahr die Rhythmus-Gruppe sowie die Alpenbeatles. Ein richtiger Brüller war auch das diesjährige Theater „Gaunereie“: Annemarie Brack blühte in ihrer Rolle als flippiges Grosi auf und begeisterte unsere Gäste. Am Sonntag fand sich dann eine erfreulich hohe Zahl von Mitgliedern und Angehörigen zum Aufräumen ein. Innert Rekordzeit war die Turnhalle wieder blitzblank. Das vom Verein spendierte Abendessen in der Schmidte hatten sich alle hochverdient und rundete dieses Wochende ab.

Samstag, 11. Dezember 04
An der diesjährigen Delegiertenversammlung des AMV in Aarburg nahmen Max Joho und Roger Känzig teil.

Geburtstagständchen
Auch in diesem Jahr durften wir wieder über zehn Jubilaren, zwischen 75 und 102 Jahren mit einem Geburtstagständchen erfreuen.
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