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Jahresbericht 2005


Samstag, 8. Januar 2005
Das MGA-Jahr begann in fröhlicher Runde mit dem Musighock im Schützenhaus. Wir können es nicht oft genug sagen: Herzlichen Dank Hans und Regina für die tadellose Organisation!
Freitag, 21. Januar 2005
Eine Woche früher als sonst üblich fand die diesjährige Generalversammlung statt. Leider waren in diesem Jahr keine Beitritte sondern sogar zwei Austritte zu verzeichnen: Sibille Frei, welche nach Ennetbaden umgezogen war, sowie Michaela Heuberger. Mit diesem Hintergrund war dann die Diskussion um das Nachwuchsproblem doppelt brisant, sicher eine unserer grössten Herausforderungen in den nächsten Jahren. Zum Glück gab es auch Erfreuliches: Gleich 3 Musikanten wurden zum Ehrenmitglied ernannt: Jeannette Fricker und Röbi Joho für ihre 25-jährige Treue und die Ernennung zum kantonalen Veteran sowie Hans Conrad ebenfalls für seine Ernennung zum kantonalen Veteran aber vor allem auch für sein unermüdliches Engagement im Vorstand, für Musighock, Theater und Musikreise. Anschliessend wurde das gemeinsame Abendessen in der Schmitte eingenommen und natürlich liessen es sich die frischgebackenen Ehrenmitglieder nicht nehmen, eine Runde zu spendieren.
Samstag, 26. Februar 2005
Wiederum erwartete uns eine arbeitsintensive Woche für Vorbereitung, Durchführung und Abräumen des Maskenballs. Es wurde viel in die Dekoration, Sicherheit und Infrastruktur investiert, was sich wie immer sehr bezahlt machte. Und natürlich war das nichts gegen den enormen Arbeitsaufwand, den das OK schon Wochen im voraus bewältigte. Nach dem rauschenden Fest noch recht verkatert, trauten manche ihren Augen nicht, als sie am frühen Nachmittag bereits emsige Helfer sahen, welche die gröbsten Spuren schon beseitigt hatten. Die „Füdlichnübler“ aus Wangen ZH konnten für ein kleines Entgelt in die Vereinskasse engagiert werden, um uns beim Aufräumen zu unterstützen. Leider war der Weg im Minibus vom Züribiet auf Grund des Schneefalls recht beschwerlich und die Aufräumarbeiten, wie wir ja aus eigener Erfahrung wissen, kein Schleck. Trotzdem waren sie beeindruckt von der Dimension unseres Maskenballs und interessierten sich natürlich brennend für ein musikalisches Engagement im 2006…
Sonntag, 20. März 2005
Am Palmsonntag fand das Ständchen für unsere Konfirmanden statt, welches wie immer von einem feinen Schinkengipfeli-Apéro im Gysulasaal abgeschlossen wurde.
Sonntag, 3. April 2005
Im 2005 stand wieder einmal das Eierauflesen auf dem Programm. Bei angenehmer Witterung trugen wir unser Ständli vor und waren anschliessend zum traditionellen Eier-Essen in die überfüllte Schmitte geladen.
Samstag, 30. April 2005
Das Helferfest fand auch dieses Jahr wieder auf dem Vorplatz des Wohlfahrtshauses der JCF statt. Das angenehm warme Frühlings-Wetter liess nichts zu wünschen übrig, wie auch die Grilladen des Maskenball-OKs. Mit einigen lustigen Runden Lotto-Spiel wurde das gelungene Fest abgerundet.

Sonntag, 12. Juni 2005
Ein kurzer aber intensiver Musiktag erwartete uns dieses Jahr in Villmergen. Gleich nach dem Mittagessen ging es mit der Konzertdarbietung los. Das Stück South Down Pictures von Philip Sparke brachte uns ein positives Feedback des Experten ein. Die Marschmusik-Darbietung am späteren Nachmittag in brütender Hitze war dann weniger erfolgreich, wurde aber während des langen Heimkehrer-Festes vor der Schmitte schnell vergessen.
Samstag, 30. Juli 2005
Barbara Zubler gehört ohne Zweifel zu den Personen, welche in Auenstein den Zusammenhalt zwischen den Vereinen sehr gestärkt hat. Aus diesem Grunde organisierte die MGA ein Überraschungs-Ständli zu ihrer Hochzeit.
Montag, 1. August 2005
Das Ständchen im Rahmen der Nationalfeier unter dem Egghübel gehörte auch im 2005 wieder zu unserem Jahresprogramm.
Sonntag, 14. August 2005
An diesem Tag öffnete der Himmel seine Schleusen. An unserem Konzert anlässlich des Rebfest-Gottesdienstes lag dies hoffentlich nicht! Das vor dem Schützenhaus aufgestellte Zelt hielt dem Regen zum Glück stand und das Leeren der Wasserblasen im Zeltdach sorgte für allgemeine Erheiterung.
Freitag, 26. August 2005
Anlässlich der Neuuniformierung der MG Biberstein durften wir mit einem anspruchsvollen Programm das Fest eröffnen und Apéro sowie Ansprache umrahmen. Anschliessend erholten wir uns bei einem geselligen Abendessen von den Strapazen.
Samstag – Sonntag,

3. – 4. September 2005
Frühmorgens entführte uns der Car von Peter Ott gen Süden. Der erste Halt auf dem Gotthard-Pass war eine Wohltat, die frische Bergluft, die noch erstaunlich kräftige Sonne und der Kaffee weckten die letzten müden Geister. Der erste Ausflug führte uns auf relativ unbekanntes Terrain, nach Bellinzona. Der Bummel durch den Samstags-Markt und der anschliessende Spaziergang hinauf zum Ristorante Montebello regte den Appetit tüchtig an. Am Nachmittag besichtigten wir die Burg Bellinzona und genossen die schöne Aussicht über die Leventina. Gegen Abend ging die Fahrt weiter via Lugano und Melide zum Monte Generoso. Dieser wurde teils per Bähnli teils zu Fuss erklommen und anschliessend die Herberge bezogen. Leider war die Nacht neblig, so dass uns ein Blick durch das grosse Teleskop auf den Sternenhimmel verwehrt blieb. Am nächsten Tag stand eine Schifffahrt über den Lago di Lugano zum malerischen Gandria und zum Zollmuseum in Cantine di Gandria auf dem Programm. Am Abend brachten trotz der vielen Tessiner Köstlichkeiten alle nochmals genügend Hunger auf für das Nachtessen in der Güggelibeiz Attinghausen.
Samstag, 16. Oktober 2005
An der diesjährigen Veteranentagung in Wallbach nahmen nicht wenige unserer Senioren teil: Eugen Fricker, Eugen Buchser, Peter Jenzer, Fritz Holliger, Alfred Heuberger
Samstag, 19. November 2005
Das Jahreskonzert startete im 2005 früher als üblich. Bereits ab 18h30 war es für unsere Gäste möglich, das vorreservierte Abendessen einzunehmen. Das Feedback war trotz den wenigen Anmeldungen sehr gut, das Konzept wird sich hoffentlich in den nächsten Jahren etablieren und mehr Hungrige anlocken. Dieses Jahr stand die Abendunterhaltung unter dem Motto „A Big Band Explosion“. Die Stückwahl war für uns eher ungewohnt, das Proben machte jedoch Spass! Auch beim Publikum kam das Programm sehr gut an, vor allem der zweite Teil mit Dixie, Big Band-Sound und Rock’n’Roll. Die Alpen-Beatles läuteten mit ihrem Auftritt den zweiten Teil des Abends ein, bevor dann für den heimlichen Höhepunkt, das Theater „Inegheit“, der Vorhang geöffnet wurde.
Samstag, 10. Dezember 2005
Der letzte Anlass des Jahres war wie immer die Delegiertenversammlung, die im 2005 in Oftringen tagte. Vom Verein stellten sich Eugen Buchser und Roger Känzig für die Teilnahme zur Verfügung.
Geburtstagständchen
Im 2005 durften wir dreizehn Jubilaren mit einem Geburtstagständchen erfreuen. Vor allem von Ende Mai bis Anfang Juli fanden aussergewöhnlich viele Ständli statt (8 der 13 Anlässe). Entgegen im Vorfeld geäusserten Bedenken stärkten die geselligen Anlässe jedoch den Zusammenhalt im Verein. Besondere Freude bereitete den Jubilaren jeweils die Präsenz von Fahne und Fähnrich Beppo Perchthaler.
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