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Jahresbericht 2006


Samstag, 7. Januar 2006
Das 2006 wurde gemütlich mit dem Musighock eingeläutet. Hans und Regina verwöhnten uns alle mit Speis und Trank. Ganz herzlichen Dank Euch beiden! Mit dabei war auch der Ehrenpräsi Alfred Heuberger.
Freitag, 27. Januar 2006
Die Generalversammlung 2006 stand leider unter keinem allzu erfreulichen Stern. Die finanzielle Situation des Vereins ist zwar noch immer sehr gut und der Probenbesuch war so hoch wie nie. Allerdings mussten zwei Austritte verzeichnet werden (Benno Frei und aus gesundheitlichlichen Gründen auch Mani Sutter). Desweitern führte die offensichtliche Überalterung des Vereins zu Diskussionen und es wurde beschlossen, eine Jugendveranstaltung, von einer „Jugendkommission“ organisiert, durchzuführen. Das schwierigste Traktandum war jedoch die Suche nach einem neuen Präsidenten. Alle nahmen die Demission von Heiri Naegeli mit viel Verständnis und auch Dankbarkeit für die geleistete Arbeit auf. Jedoch stellte sich niemand für seine Nachfolge zur Verfügung. Nach längeren Diskussionen wurde das ganze schliesslich abgebrochen und Heiri erklärte sich bereit, den Job noch bis im April zu machen, damit in der Zwischenzeit ein Nachfolger gefunden werden konnte.
Sonntag, 19. Februar 2006
Die Jubliäumsfeier 75-Jahre Landfrauen Verein startete am Sonntag Morgen mit einem Gottesdienst, der von der MGA musikalisch umrahmt wurde. Die Predigt ging auf das Vereinsleben ein, was natürlich auch bei uns für Erheiterung und Nachdenklichkeit sorgte. Anlässlich der Festrede überreichte der Präsident Heiri Nägeli 500 CHF in bar für die Beschaffung von Werkmaterial. Nach einem kleinen Konzert genoss man anschliessend zusammen das vorzügliche Mittagessen in der Turnhalle.
Samstag, 18. März 2006
Der Vorverkauf für den Maskenball lief dieses Jahr eher schleppend. Daher war die Freude umso grösser, als man schliesslich doch den Maskenball für Ausverkauft erklären konnte. Der riesige Aufwand für die Aufbauten in und um die Turnhalle hatte sich gelohnt. Der Maskenball unter dem Motto „jetzt schlägts 13“ war ein „schöner“ Maskenball, nicht so hektisch wie sonst. Allerdings war es schwierig, gute Masken zu prämieren, da es viele „Halbmasken“ gab. Am Sonntag wurden die fleissigen Aufräumer wiederum mit auswärtigen Helfern positiv überrascht.
Sonntag, 09. April 2006
Am Palmsonntag fand das Ständchen für unsere Konfirmanden statt, welches wie immer von einem feinen Schinkengipfeli-Apéro im Gysulasaal abgeschlossen wurde.
Samstag, 10. Juni 2006
Das Helferfest fand bei sehr schönem Wetter im Wohlfahrtshaus der Jura Cement Fabriken in Wildegg statt. Sehr viele Maskenball-Helfer waren der Einladung gefolgt, was allen einen gelungenen Abend bescherte.
Sonntag, 25. Juni 2006
Die MGA engagierte sich am Güggelifest bei Ernst Salm am Morgen-Gottesdienst mit anschliessendem Konzert.
Dienstag, 1. August 2006
Auch 2006 gehörte das 1. August Fest am Egghübel zum festen Bestandteil unseres Jahresprogrammes.
Sonntag, 27. August 2006
Für einmal fand der Waldgottesdienst nicht in der Waldlichtung ob Veltheim statt sondern auf Grund der schlechten Witterung in der Kirche Veltheim. Dies hatte es seit langer Zeit nicht mehr gegeben. Die Platzverhältnisse waren sehr eng, weshalb die MGA noch in der Kirche 2-3 Märsche spielte. Anschliessend waren alle zum Apéro im Kirchgemeindehaus geladen.
Sonntag, 10. September 2006
Nach umfangreichen Vorbereitungsarbeiten wurde der erste Auensteiner Musik-Spieltag um 11 Uhr mit einem kleinen Konzert der MGA eröffnet. Ein Postenlauf mit vielen lustigen Spielen rund um die Musik sollte die Kinder und Jugendliche aus Auenstein für die Blasmusik begeistern. Vervollständigt wurde der gelungene Anlass von kleinen Konzerten sowie Speis und Trank. Am Anlass nahmen viele Jugendliche teil und die Jugendkommission muss hier sicher Nachfassen, damit es nicht nur beim Spieltag bleibt.
Sonntag, 8. Oktober 2006
Die diesjährige Veteranentagung fand in Oftringen statt.
Samstag – Sonntag,

28. – 29. Oktober 2006
Das Weiterbildungsweekend in Hasliberg-Reuti startete nach einer individuellen Anreise um 9h30 mit der ersten Probe. Den ganzen Samstag über wurde mit Ewald Benz am 1. Teil des Jahreskonzerts gearbeitet. Am Sonntag wurde dann mit Koni der 2. Teil geprobt. Alle fanden das Wochende sehr interessant und lehrreich, aber auch die Gemütlichkeit kam nicht zu kurz.
Samstag, 18. November 2006
Das Jahreskonzert 2006 unter dem Motto „Tijuana Brass“ bot einen besonders ausgewogenen Musik-Mix. Die erste Hälfte des Programmes war geprägt von schönen Polkas, Märschen und Walzern. In der zweiten Hälfte wurde dann modernere Unterhaltungsmusik mit Schwung präsentiert. Der Küchenchef Fredy verwöhnte die Gäste mit einem feinen Menü, für welches bereits zum 2. Mal im Vorfeld Reservierungen entgegengenommen worden waren. Es trafen 31 Anmeldungen ein. Auch in den Pausen des Programms und danach musste niemand hungern. Die Alpenbeatles gaben wiederum ihr Programm zum besten und trugen zu einem gelungenen Abend bei.
Samstag, 9. Dezember 2006
Die Delegiertenversammlung des AMV wurde 2006 in Wettingen durchgeführt. Von der MGA waren Eugen Buchser und Franz Zobrist anwesend.
Geburtstagständchen
Im 2006 durften wir elf Jubilaren ein Geburtstagsständli darbieten. Darunter waren auch unsere lieben Musik-Kollegen Eugen Fricker und Hugo Richner. Nachträglich nochmals herzlichen Glückwunsch!
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