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Jahresbericht des Präsidenten 2007
06. Januar
Jahreshöck im Schützenhaus. Hans und Regina verwöhnen uns unter der Mithilfe von Hans Imfeld. Ein persönliches Dankeschön auch für den guten Tropfen zum Apero wie zum Essen.

02. Februar
Von der GV kann ich nur „vom ghöre säge“ und  aufgrund des Protokolls berichten. Da in Auenstein kein Restaurant zur Verfügung stand, wurde die GV im Buchser Schiesstand bei Hans Imfeld abgehalten. Die grösste Sorge bereitete dem Verein sicher die Demission von Heiri als Präsidenten. Da es schon immer mein (Alp)Traum war einem Verein als Präsident vorzustehen, stellte ich mich, wohlverstanden in Abwesenheit, zur Wahl. Offensichtlich konnte ich mich gegen alle andern Bewerber, die wohl denselben Traum hatten wie ich, durchsetzen. Auch an dieser Stelle nochmals besten Dank an dich, Heiri, für die super Arbeit, die du als Präsident geleistet hast.
10. Februar
Zum 85. Geburtstag von unserem Ehrenpräsidenten Alfred Heuberger sind wir in die Turnhalle eingeladen. Zwischen dem Einrichten und dem Auf-räumen der Halle unterhalten wir die ca. zweihundert Gäste nicht nur mit unseren traditionellen Klängen. Verschiedene Darbietungen von Musikanten trugen zu einem gelungenen Anlass bei. Es gab sogar Solo-Cornetisten, welche die Gelegenheit nutzten, einen Ehrenpräsidenten zu küssen!

10. März
Nach intensiven Vorbereitungsarbeiten warteten wir am Samstagabend geduldig (ausser Heinz, der war nervös!) auf möglichst viele Fasnächtler. Erfreulicherweise konnten wir im Vergleich zum letzten Jahr wieder Steigerung mit Eintritten wie auch umsatzmässig verzeichnen. Der Maskenball 2007 kann als ein in allen Belangen gelungener Anlass adakta gelegt werden.

01. April
Wir erfreuen die Konfirmanden und Kirchengänger mit einem kleinen Konzert.

15. April
Eierauflesen, alle zwei Jahre benehmen sich traditionsgemäss einige junge Auensteiner wie Affen, Peiassen, Neger oder andere irre Typen. Neben dem bunten Treiben sorgten wir für gepflegte Unterhaltung. Dank den Zelten von Heiri brannte die Sonne einigen Musikanten nicht auch noch die letzten Haare vom Kopf.

05. Mai
Helferfest. Viel Fleisch bei wenig Rauch.

12. Mai
Wir empfangen Daniela und Stefan vor der Kirche in Aarau mit einem Marsch nach ihrer kirchlichen Trauung mit Taufe. Wir wünschen beiden weniger stürmische Tage in ihrer Ehe als bei der Hochzeit.
03. Juni
Wir besuchen den Musiktag in Unterkulm. Schon um 08.00 Uhr bestreiten wir unseren Konzertvortrag. Wir sind gut vorbereitet und überzeugen den Experten mit einem gelungenen Vortrag. Im nachfolgenden Experten-Gespräch wird vor allem auch Koni für seine Interpretation von Pompeji gelobt. Den Abend beschliessen wir in der Schmitte in Auenstein, wo wir von unseren neuen Veteranen Stefan Renold, Roger Frei und unserem neuen Ehrenmitglied Franz Zobrist mit reichlich Bier versorgt werden.

24. Juni
Wir begleiten die turnenden Vereine mit unserem Spiel beim Einmarsch in Auenstein. Der Anlass kann sicher auch als Werbung in eigener Sache bezeichnet werden für unsere Abendunterhaltung.

30. Juni
Mit rassiger Marschmusik erfreuen wir die Jugendfestbesucher in Veltheim (zwischendurch auch nur ein paar weidende Kühe). Nach längerer Zeit, in der wir Umzüge auf dem Wagen begleitet haben,sind wir wieder zu Fuss unterwegs.
06. Juli
Eine starke MGA-Delegation unterstützt am Zapfenstreich in Rupperswil eine Adhoc-Formation. Solche Einsätze sind für mich ein Zeichen für gute Kameradschaft und ein gesundes Vereinsleben. Danke.

07. Juli
Heute sind wir mit dem gesamten Verein am Jugendfestumzug in Rupperswil unterwegs.
01. August
Wir umrahmen die 1. August-Feier unter dem Egghübel. Für das nächste Jahr müssen wir wohl etwas heissere Rhythmen einstudieren um die Bemühungen, das Feuer anzuzünden, zu unterstützen.
08./09. Sept.
Unsere deutschen Freunde besuchen uns. Mit beängstigender Pünktlichkeit treffen sie zum Mittagessen unter dem Berg bei Ernst Salm und seinen Helfern ein. Beim Schützenhaus, in Kombination mit dem Rebfest, verbringen wir ein gelungenes Wochenende mit unseren Gästen. Besten Dank nochmals an Brigitte und Rolf. Mit stimmungsvoller Unterhaltung haben sie einen wesentlichen Beitrag geleistet. 

13./14. Oktober
Probewochenende im Hotel Sternen in Unterwasser. Mit intensivem Proben bereiten wir uns auf das Jahreskonzert vor. Die Bassisten übertrieben es ein wenig mit üben, sie mussten in den Morgenstunden fast gewaltsam von den Instrumenten getrennt werden. Ein gelungenes Wochenende, bei dem auch der gesellschaftliche Teil nicht zu kurz kam.

24. November
Reise um die Welt, das Moto unserer Abendunterhaltung. Gut vorbereitet erfreuen wir in der gut besetzten Turnhalle unsere Besucher. Mit Bildern, von Fredy und Markus zusammengestellt, werden unsere musikalischen Vorträge auch noch bildlich dargestellt. Ein gelungener Abend, wie uns von verschiedenen Seiten bestätigt wurde. 

08. Dezember
Delegiertenversammlung AMV in Lupfig. Sicherlich auch auf Grund der Intervention durch den Präsidenten der MGA (au de be jo ich) wegen überrissenen Entschädigungen im SBV an die Präsidenten, wurde eine Beitragserhöhung auf Fr. 10.50 klar abgelehnt.

Geburtstags-
Im 2007 durften wir fünfzehn Jubilaren ein Geburtstags-

ständchen
ständli darbieten. Darunter war auch unser geschätzter Musik-Kollege Max Joho. Nachträglich nochmals herzlichen Glückwunsch!
