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Jahresbericht des Präsidenten 2008

11. Januar
Wir eröffnen das Jahr mit einem traurigen Anlass. Unser Ehrenmitglied Emil Keller wird von uns auf seinem letzten Weg begleitet.

12. Januar
Wir verbringen einen gemütlichen Abend bei unserem Musighock im Schützenhaus. Regina und Hans, besten Dank, es war super.

24. Januar
Meine erste GV. Da keine Demissionen vorliegen und demzufolge die Wahlen speditiv abgewickelt werden können, widmen wir uns um 21.45 Uhr bereits dem gemütlichen Teil.

23. Februar
Maskenball, die anstrengendsten Tage für uns. Wie gewohnt professionell organisiert. 

16. März
Wir erfreuen die Konfirmanden mit einem Ständchen.

19. April
Das Helferfest ist ein toller Erfolg. Mit neunzig Anmeldungen wird ein neuer Rekord aufgestellt. Langsam merken auch die letzten, wo man gut verpflegt wird.

24. Mai
Manuela und Reto Kaufmann aus unserer Theaterequipe heiraten. Wir lassen es uns nicht nehmen, sie mit einem Ständchen beim Apéro zu überraschen. Es wird ein gelungener Nachmittag, die letzten Musikanten machen sich etwas später auf den Heimweg.

13/14/15. Juni
 Jugendfest in Auenstein. Wir sind an allen drei Festtagen engagiert. Auch nach den offiziellen Einsätzen glänzen wir mit unserer Anwesenheit.

18. Juni
Mit einem Vorbereitungskonzert mit Beinwil, Zetzwil und Birrwil stimmen wir uns auf das Kantonale Musikfest in Bremgarten ein.

29. Juni
Gut vorbereitet reisen wir an das Kantonale Musikfest in Bremgarten. Wir lassen uns in der 3. Stärkeklasse in Selbstwahl-, Aufgabenstück und Marschmusik bewerten. Die Vorträge gelingen für unsere Verhältnisse sehr gut, weshalb wir ob der bescheidenen Rangierung doch leicht enttäuscht sind.
Am Abend beim Feiern sind wir jedoch wieder einsame Spitze. Unsere Veteranen Max Joho und Eugen Fricker, CISM Veteranen (sie werden per Kutsche durch Auenstein gefahren), Eugen Buchser, Kant. Ehrenveteran, Fredi Hagmann und der Verfasser, Eidg. Veteranen, und Heinz Ging, Kant. Veteran, spendieren im Restaurant Schmitte Bier (Mineral) für alle Anwesenden. Mit verschiedenen Vereinsdelegationen aus dem Dorf lassen wir den Abend ausklingen.

1. August
Die 1. Augustfeier wird wiederum durch uns mitgestaltet.

31. August
Der Waldgottesdienst findet über dem Schloss Wildenstein statt. Mit grosser Mühe finden schlussendlich alle Musikanten einen Sitzplatz. Erstmals treten wir nicht in Uniform, sondern mit unserem T-Shirt auf.

11./12. Oktober
Unser Probeweekend in Unterwasser ist wiederum in musikalischer wie in kameradschaftlicher Hinsicht ein voller Erfolg.  

22. November
Abendunterhaltung. Trotz miesem Wetter finden erfreulich viele Leute den Weg in die Turnhalle. Wir bieten unserem Publikum ein abwechslungsreiches Programm, das allseits ein positives Echo auslöst. Vom Aufstellen bis zum Abräumen wird speditiv gearbeitet, nochmals besten Dank an alle.


Durchs ganze Jahr dürfen wir 14 Jubilaren in Auenstein und den umliegenden Altersheimen ein Geburtstags-Ständchen darbringen.
