Jahresbericht des Präsidenten 2009

10.01.2009
Musikhöck im Schützenhaus, leider das letzte Mal organisiert von Regina und Hans. Nichtsdestotrotz werden wir kulinarisch verwöhnt. 

23.01.2009
GV im Vereinslokal des alten Gemeindehauses. Da der Präsident ziemlich erkältet ist, wird die GV ohne allzu viele Worte durchgeführt. Unser längjähriger Kassier Hans Conrad gibt leider den Austritt aus dem Verein. Ich möchte Ihm an dieser Stelle nochmals herzlich für seine geleistete Arbeit danken.

06.02.2009
Leider müssen wir auch am Anfang dieses Jahres wieder von einem Ehrenmitglied Abschied nehmen. Wir begleiten Fritz Holliger mit einer ziemlich reduzierten Besetzung bei seinem letzten Gang.

14.02.2009
Das Hochzeitsständchen von Renate und Max wird bei einem gelungenen Fest in der Baumschule Zulauf in Schinznach nachgeholt.

14.03.2009
In unserer super dekorierten Mehrzweckhalle vergnügt sich wiederum eine gewaltige Zahl von Fasnächtlern. Glücklicherweise hat die Rezession unseren Maskenball noch nicht erreicht. 

19.03.2009
Eierauflesen in Auenstein. Ein Anlass für viele auswärtige Auensteiner, unserem Dorf einen Besuch abzustatten. Das wilde Treiben forderte dieses Jahr doch den einen oder andern Verletzten unter den Bööggen.

24.05.2009
Am Musiktag in Jonen stellen wir uns mit Belair dem Musikexperten Ronald Frischknecht. Er stellt uns ein gutes Zeugnis aus für unsere Leistung. Den Abend lassen wir im Restaurant Schmitte bei Bier und Würsten, spendiert von unseren neuen Eidg. Veteranen Roger Känzig, Heinrich Naegeli und Ruedi Fricker, ausklingen. Nochmals besten Dank an die Spender.

26.05.2009
Unser Ehrenpräsident hätte fast mit dem Auto an seine Beerdigung fahren können, bis kurz vor seinem Tod war er noch mobil. Wir werden ihn als aufgestellten und der MG Auenstein stets verbundenen Kameraden in Erinnerung behalten.

14.07.2009
Völlig unerwartet verstarb Brigitte, die Frau von unserem Aktivmitglied Manfred. Mit einer Kleinformation begleiten wir musikalisch den Trauergottesdienst.

01.08.2009
Die 1. Augustfeier wird erstmals durch den FC Auenstein organisiert. Die zahlreich anwesenden Besucher erfreuen sich an unserem musikalischen Beitrag.

15.08.2009
Der Festakt der Einweihungsfeier des Feuerwehrlokals in Rupperswil wird durch uns begleitet. Die Gage konnte mit dem Maskenballeinsatz der Feuerwehr verrechnet werden, so dass sich unser Einsatz mehr als gelohnt hat.

30.08.2009
Wir spielen am Rebfestgottesdienst zum letzten Mal aus unseren antiken Kirchenliederbüchlein. Als Geschenk für unsere Einsätze für die Kirchgemeinde erhalten wir einen Satz neue Noten zur Begleitung der Kirchenlieder. Wie so oft gehören einige Musikanten zu den Letzten, die das Rebfest verlassen. 

11. - 13.09.2009
Gut gelaunt treffen wir uns am Freitag zur Fahrt nach Auenstein D um unser 50-jähriges Jubiläum der Freundschaft mit unseren deutschen Musikkollegen gebührend zu feiern. Nachdem sich der Car an Peter Ott gewöhnt hatte, konnte er uns fast ein wenig zu früh in Auenstein D abliefern. Der gelungene Abend in der Besenwirtschaft wurde musikalisch begleitet durch unser Hausorchester „Los Domingos“. Der Samstagmorgen auf SchlossWildeck wurde kulinarisch und musikalisch durch uns organisiert und finanziert. Am Abend fand in der Tiefenbachhalle der offizielle Festakt statt. Für eine bleibende Erinnerung wird sicher die Linde sorgen, die am Sonntagmorgen beim Probelokal gepflanzt wurde. Beim abschliessenden Fussballspiel zwischen Behörden und Musikanten konnte man den Restalkohol vom Vorabend wieder etwas reduzieren. Besten Dank an alle die einen Beitrag zum Gelingen der Jubiläumsfeier beigetragen haben.

21.11.2009
Gut vorbereitet, eine gut besetzte Turnhalle, super Stimmung, was kann man sich an einer Abendunterhaltung mehr wünschen. Das Konzept mit Musik, Essen, Theater, Tanzmusik, Bar stimmt. Das Echo aus dem Publikum bestätigt, dass wir auf dem richtigen Weg sind.

27 11.2009
Bei der Verabschiedung von Heinz Alber und Anneliese Jordi überraschen wir die Gemeindeversammlung mit einem kleinen Ständchen.

Durchs ganze Jahr dürfen wir 9 Jubilaren in Auenstein und den umliegenden Altersheimen ein Geburtstags-Ständchen darbringen.

