Jahresbericht des Präsidenten 2010

08. Januar
Zum ersten Mal wird der Musikhöck durch Tanja organisiert. Als Dankeschön für den super Abend darf Sie auch das nächste Jahr wieder ihre Fantasie walten lassen. Besten Dank Tanja.
22. Januar
Die GV findet wiederum im alten Schulhaus statt. Die Versammlung schlug keine grossen Wellen und nachdem man sich gegenseitig für die geleistete Arbeit gedankt hatte, konnte die Versammlung schon um 21.15 Uhr geschlossen werden.
06. März
Der Maskenball stand dieses Jahr unter dem Motto Schnee, Schnee, Schnee. Trotz widerlichsten Wetterbedingungen liessen sich die Fasnächtler nicht davon abhalten nochmals gehörig auf den Putz zu hauen.
28. März
Da die Temperaturen nicht gerade dazu angetan waren sich im Freien aufzuhalten, dauerte unser Palmsonntagskonzert nicht besonders lange.
24. April
Das Helferfest wurde wiederum super organisiert durch das OK Maskenball.
29. Mai
Abfahrt 06.30 Uhr beim Schulhaus, so begann der Musiktag in Lupfig. Nachdem alle Musikanten eigetroffen waren, konnten wir die „Malvern-Suite“ in kompletter Besetzung vortragen. Der Experte Daniel Bichsel stellte uns gute Noten aus für den für uns doch recht anspruchsvollen Vortrag. Einen super Auftritt hatten wir im Paradewettbewerb, belegten wir doch unter 11 Vereinen den ausgezeichneten dritten Rang. (Wir durften auf der Bühne spielen, Petrus wusste wohl von unseren Schwächen beim Marschieren und liess es regnen!!). Den Abend liessen wir bei gemütlichem Zusammensitzen bei Ursi im Bistro des FC Auenstein ausklingen.
11./12. Juni
Wir begleiten die Rupperswiler Bevölkerung am Freitag zur Jugendfesteröffnung und am Samstag beim Umzug mit unserem Spiel durch das Dorf. Der eine oder andere Auensteiner Musikant war an diesem Wochenende ziemlich engagiert. Das Alphornquartett „Gislifluh“, der Name der „Alpenbeatles“ für Auftritte im Verband, nahm in Laufen am Jodlerfest teil und qualifizierte sich für das eidgenössische Jodlerfest in Interlaken. Auch der MV Gretzenbach konnte sich auf die Dienste einiger Auensteiner Musikanten verlassen, halfen sie doch in Stüsslingen am Musiktag aus.
24./25. Juli
Peter Ott fährt uns gewohnt souverän durch die halbe Schweiz. Hans und Regina organisierten für uns einen Ausflug der uns alle begeisterte. Obwohl das Wetter nicht optimal war wird uns die Musikreise in guter Erinnerung bleiben. Nochmals besten Dank an alle die zum guten Gelingen beigetragen haben.
22. August
Den Waldgottesdienst begleiten wir erstmals mit Stücken aus dem neuen Liederbuch.
29. August
Rebfest, nach der Gottesdienstbegleitung unterhalten wir die Weintrinker mit einem kleinen Konzert.
20. November
In der gut besetzten Turnhalle erfreuen wir unsere Besucher mit einem gelungenen Konzert. Im Besonderen die Stückwahl wusste zu gefallen. Dank einem optimalen Ablauf in der Küche konnte mit dem Theater frühzeitig begonnen werden, sodass auch diejenigen, die etwas früher zu Bett gehen wollten, rechtzeitig nach Hause kamen.
16. Dezember
Erstmals betätigten wir uns künstlerisch mit der Gestaltung eines Weihnachtsfensters. Zur Eröffnung spielen wir einige besinnliche Stücke. Anschliessend gab es Glühwein und Zopf in verschiedenen Variationen.
